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гр. София,  11.12.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 14 
състав, в публично заседание на 11.12.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Горелски  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева и при участието на прокурора 
Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 7093 по описа за 2023 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На поименното повикване в 09:50 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Главстройремонт“ ЕООД е редовно призован, не се явява 

едноличният собственик, не е представляван. Постъпила е на 08.12.2023 г. на 

електронната поща на Съда молба от адв. Д. Е., с приложено на л. 123 от делото 

пълномощно, с която заявява, че се отказва от представителна власт по делото. С 

друга молба от 11.12.2023 г. управителят на „Главстройремонт“ ЕООД моли да не 

бъде даван хода на делото, поради служебен ангажимент, като прилага и заповед за 

командироването му в [населено място], считано от 11.12.2023 г.; със същата молба е 

завил, че желае лично да участва в съдебното производство. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна 

практика“- С., при ЦУ на НАП, редовно призован, представляван е от юрисконсулт В., 

с налично по делото пълномощно.  

За СГП се явява прокурор К.. 

Юрисконсулт В.: Считам, че следва да бъде предоставена възможност на управителя 

да участва в съдебното производство, с оглед доказателствата за невъзможност да се 

яви в днешното съдебно заседание, поради което намирам, че не следва да бъде даван 

ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ: Да не се дава ход на делото. 

СЪДЪТ приема, че следва да даде възможност на дружеството-жалбоподател да 

организира защитата си и 

О П Р Е Д Е Л И: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

УКАЗВА на управителя на дружеството, в 7-дневен срок от уведомяването да посочи 

по делото валиден адрес, на който дружеството да получава съобщения и призовки, 

предвид обстоятелството, че на посочения в молбата му от 11.12.2023 г. адрес в 



[населено място] длъжностното лице по призоваване връща призовките с отбелязване 

за ненамиране дружеството на адреса 

УКАЗВА на същия, че делото няма да бъде отлагано повторно, поради същите 

обстоятелства – възможност за организиране на защитата. 

За събиране на доказателства 

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за 01.04.2024 г. от 09:30 часа, за когато 

страните да се считат за редовно уведомени от днес.  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:59 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


